

增强紧迫感和责任感 努力实现一季度开门红

本报讯(记者 刘招)昨日,副市长马健带领市工信委、电力、统计等部门相关负责人到新密调研今年前两个月工业情况,并与新密部分企业家座谈,倾听企业家心声,了解企业发展中的难题。

马健一行先后来到郑州康宁特环保集团、郑州东方安彩耐火材料有限公司察看生产经营情况,随后与新密市恒丰包装有限公司、郑州华威齿轮有限公司、郑州安耐克实业有限公司等数十家企业负责人进行座谈,认真倾听企业家的诉求。

今年前两个月,我市经济运行总体呈现“稳中趋好、喜忧参半、任务艰巨”的发展态势。虽然产业结构调整取得重大进展,但面对严峻的经济形势,我市工业经济任务艰巨。为此,马健要求我市各相关职能部门和新密市政府,增强紧迫感、责任感,以党的群众路线教育实践活动为契机,多到企业走走,有问题解决问题,有建议多听听,深化服务意识,在产销对接、金融对接上多下功夫,上下齐心协力,努力实现今年一季度工业开门红。

掀起生态水系建设新高潮

本报讯(记者 朱华)昨日下午,市领导杨福平到市水务局调研,并召开由市生态水系领导小组成员单位参加的座谈会,就水生态文明建设进展情况进行了指导。

年初,市政府发文明确今年水生态文明建设的“七大类三十项任务”,其中市水务局作为责任单位的有10项。按照“全域生态水系”的理念,3月份要完成郑州市环城生态水系循环工程、石佛沉沙池向郑州西区生态供水工程、贾鲁河生态水系公园治理及两岸城市设计等7个项目的前期工作和招投标任务,尽快开工建设。

杨福平要求,要以更好的精神状态掀起生态水系建设新高潮。一是提高认识,充分认识水的社会、生态、政治和经济效益,增强责任感,做足水文章,全身心造福于民;二是明确任务,生态水系项目是市委政府广泛征求意见、把握时代发展、精心谋划的,也是两会代表和委员关注的热点问题,要提高工作效率,增强责任意识,正确把握时间节点;三要加快启动,要统筹安排,加快前期设计、环评、审批等工作进程,加快项目启动;四要强化督查,要运用“规划图、数据库、项目单、问题册、明白账、责任制和通报制”,确保工作落实。

2月河南CPI同比上涨1.2%

本报讯(记者 侯爱敏)国家统计局河南调查总队昨日发布信息,2月份,河南居民消费价格总水平同比上涨1.2%,低于全国0.8个百分点;环比上涨0.5%,与全国涨幅持平。

2月份,河南食品价格上涨0.8%,非食品价格上涨1.4%;消费品价格上涨0.4%,服务项目价格上涨3.2%;城市上涨1.3%,农村上涨1.0%。其中,食品类价格上涨影响居民消费价格总水平上涨约0.25个百分点。在各类食品中,鲜瓜果价格涨幅最大,同比上涨21%,影响居民消费价格总水平上涨约0.33个百分点;在外用膳食品价格上涨4%,影响居民消费价格总水平上涨约0.28个百分点;粮食价格上涨3.5%,影响居民消费价格总水平上涨约0.11个百分点。

2月份,河南居民消费价格总水平环比上涨0.5%。在各类商品及服务价格中,食品价格上涨最高,环比上涨1.5%,影响居民消费价格总水平上涨约0.49个百分点。

前两个月我省进出口 总值仍居中部第一

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 付喜明)据郑州海关昨日发布的统计信息,今年前两个月,我省进出口总值实现540.5亿元人民币,继续保持中部第一,居全国第13位。富士康所属企业进出口占全省外贸的57.1%。

分析显示,以美元计价,我省前两个月外贸进出口总值实现88.5亿美元,增长2.5%。由于汇率波动因素,导致我省以人民币计价的进出口下降0.3%,而以美元计价的进出口增长2.5%。

分析指出,受春节因素影响,2月份我省外贸显著走低,仅相当于1月份进出口规模的56.4%。2月当月我省进出口总值194.9亿元人民币,同比增长3%,环比下降43.6%。其中出口116.2亿元,同比下降5.6%,环比下降46.1%;进口78.7亿元,同比增长19%,环比下降39.6%。

关于发行2014年 绿城通老年卡的通知

绿城通老年卡定于2014年3月20日正式发行,现将发行的相关事宜通知如下:

一、办理范围及条件。航空港经济综合实验区、金水区、二七区、中原区、管城区、惠济区、上街区、高新技术开发区、经济技术开发区、郑东新区具有郑州市户籍的年满60周岁(1954年4月30日前出生)的老年人均可以办理。

二、办理形式。采取社区收集资料、提前预约、集中办理的形式办理,不接受个人办理。社区需提前在郑州城市一卡通有限责任公司网站(www.zccsyt.com)下载并填写《绿城通老年卡办理登记表》。

三、办理资料。符合条件的老年人需提供以下资料:户口本原件、身份证原件、一寸免冠彩色近照两张,免费乘车意外伤害险10元保险费。

四、办理时间及地点。办理时间:2014年3月20日至2014年4月30日。当年6月、9月、12月下旬工作日为当年补办时间。上街区绿城通老年卡集中办理时间定于6月3日至6月12日。办理地点:中华联合财产保险股份有限公司郑州中心支公司“中华大厦”一楼大厅(商务外环路与商务西七街交叉口)。

五、联系和预约事项。自3月13日起开始接受集体预约,预约时请携带单位或社区介绍信(也可进行电话预约,办理时请携带单位或社区介绍信)。预约办理地点:中华联合财产保险股份有限公司郑州中心支公司“中华大厦”一楼大厅(商务外环路与商务西七街交叉口)。

工作时间:9:00-12:00,13:00-17:00
联系预约电话:69092659 69092611

郑州城市一卡通有限责任公司
2014年3月11日

人人播种绿 绿色满家园

本报记者 郑嘉 栾月琳 王影 文图



王榴珍老人爱绿如命。

3月12日,又是一年植树时。在人们有序开展植树造林活动时,每一位市民都可以为这个城市增添一片绿色。今日,本报选取几个家门口播绿的社区达人,看看他们的播绿行动,或许对我们有不少的启发……

志愿者:先让家门口绿起来

与往年“走出去”不同的是,这两年,管城区商城花园党员志愿者服务队把“栽绿”的目光,集中投到了家门口、社区、楼院。

“以前我们小区看不到绿色,现在也是绿意盎然。”昨日上午,在商城路77号院看到,党员志愿者们正在热火朝天栽种100多棵冬青。党员志愿者告诉记者,这个小区是原百货大楼家属院,如今这里变成了一个小区,小区绿化更是微乎其微。“每年都是跑出去植树,现在我们要首先让家门口绿起来。”从去年开始,商城花园党员志愿者服务队把“栽绿”锁定商城路77号院,一口气栽种了400棵冬青,还在空地上建起了一个菊花园。如今,它们的成活率基本上达到了100%,小区也变了模样。“它们就在家门口,每天都会爱惜地来照顾它们,当然会茁壮成长了。”看着昔日的小树渐渐成林,大家的脸上都露出了灿烂的笑容。

不仅是在社区里,有志愿者发现,家门口的金水河城东路两岸的绿化缺失,大家一商量,决定在金水河沿岸栽下一排垂柳,闻讯赶来的河道管理人员,看到党员志愿者的栽绿行为,不停地表示感谢:“如果大家都这样爱护身边的绿色,我们的金水河会越来越美。”商城花园党员志愿者服务队负责人李志平告诉记者,家门口栽补“绿色”,意义更加深远,不仅让小家园越来越美,居民的参与积极性也越来越高,爱绿护绿的意识越来越强。

刘国运:小区楼顶造“花园”

辟园种菜,侍弄花草……今天是植树节,当市民纷纷到郊外植树播绿时,中原区颍河南里社区的刘国运老人精心打造着自己的“空中花园”。经过老人的“妙手”,整个楼顶显得分外绿意盎然。

“我小的时候生活在农村,在老家种地,现在在楼

顶种菜,我根子里有割舍不掉的、与生俱来的土地情结。”刘国运说,自己喜欢摆弄这些瓜果花草,每天闻到瓜菜叶子里飘出的新鲜味儿都很亲切,“到了收获的季节,棚架上鲜嫩的丝瓜、冬瓜、黄瓜,而棚架周围的辣椒、茄子、番茄等也是果实累累,让人眼馋不已。”

每天,刘国运都会在楼顶上忙碌,捉虫、浇水、播绿……“这样锻炼身体很有乐趣,还能不花钱吃上真正的放心菜,其乐无穷呀!”老人说,虽然已经离开老家农田50多年,但儿时的点点滴滴都烙在生命的最深处,他喜欢土地,喜欢看庄稼生长,喜欢播撒绿意的畅快淋漓。

“我种菜养花不是为了省钱,而是喜欢播撒绿色,喜欢收获的感觉。”刘国运老人说,如今自己的“楼顶花园”不仅为城市点缀绿意,而且也成了邻里“连心园”;街坊邻居在花园里打牌聊天,不亦乐乎。

王榴珍:为生活添一抹绿

在管城区西大街华亿社区三号院家属院,提起老居委会主任王榴珍,人们都赞她是一位爱绿如命的老人。

在老人家中,大盆小盆种满了各种花卉,茶花、绿萝、富贵子应有尽有。在老人家门前的空地上,老人手植的核桃、樱桃、石榴、香椿、木瓜、桂花、无花果……令人应接不暇。

77岁的王榴珍从居委会主任位置退下来后,养花、播绿就成为老人最大爱好。“这棵石榴树是上个世纪70年代,从南海毛泽东主席居住的丰泽园里扦插移植过来的。”老人告诉记者,门前种植的石榴树“大有来头”,如今成了家属院名气最大的一棵果树。

老人嗜花如命,只要看到中意的鲜花,不吃不喝也要买下来。儿女们都知道老人的嗜好,有的帮她拉种花用的黄土,有的帮她积养花施肥的农家肥,甚至从外地出差回来,给老人带的礼物就是一盆鲜花。每年春夏之交,老人家门前都是鲜花盛开,绿树成荫,枝头挂满各种果实,而老人家果树上结的果子谁都能摘,老人家种的鲜花谁要是喜欢了,都可以抱回家去养。

“种花植树可以绿化环境,还可以怡情养性,锻炼身体。”在王榴珍老人的带领下,如今社区养花播绿成风,绿意盎然的景象成为一道靓丽的风景。

国际教育巡回展20日将亮相郑州

本报讯(记者 刘伟平)昨日上午,第十九届“中国国际教育巡回展”举行郑州站新闻发布会,郑州站巡回展将于3月20日举办,届时,将有来自13个国家和地区的40余所高校和教育机构参展。

据统计,2013年度我国出国留学人员总数为41.39万人,为计划出国留学人员提供最新、最权威的留学信息,经教育部批准,中国(教育部)留学服务中心将于3月15日至30日在北京、重庆、郑州、上海、南京、武汉和广州7个城市举办2014(第19届)“中国国际教育巡回展”。

郑州站活动将于本月20日举办,届时,将有来自13个国家和地区的40余所高校和教育机构参展,参

展机构主要包括大学、职业技术学院、中学及各类教育培训机构等。其中,英国、法国、加拿大、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、荷兰等8国以国家展团的形式参展,英、美将成为参展机构数量最多的国家。参展院校均为所在国家政府教育主管部门批准或被政府授权机构认证的、具有接受外国留学生资质的院校。

据介绍,自1999年以来,中国(教育部)留学服务中心连续15年在国内20多个城市成功举办了18届教育展,有来自30多个国家和地区的1500多所院校先后参展,观众累计逾百万人次。本次巡回展期间,中心将就学校选择、档案存放、国(境)外学历学位认证、留学回国就业手续办理等提供现场咨询服务。



昨日上午,市交巡警一大队联合金水区丰产路街道办事处、金水区城市管理局执法局和省人民医院保卫处对省人民医院周边道路进行综合整治,对严重影响通行的违法停放车辆进行拖移和查处。

为有效改善省人民医院周边的交通秩序的问题,交巡警一大队将向有关部门建议在经二路(纬五路至黄河路段)路西侧规划一部分平行停车位,并在经二路规划多个黄

方格区域,禁止车辆占压,缓解车辆进出省人民医院东西院困难的问题。

本报记者 刘伟平 文
宋 晔图

政协郑州市第十三届委员会常务委员会 关于设置专门委员会的决定

(2014年3月11日政协郑州市第十三届委员会常务委员会第一次会议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》规定,结合我市实际情况,政协郑州市第十三届委员会常务委员会第一次会议决定:

政协郑州市第十三届委员会设置以下十一个专门委员会:

- 1.提案委员会
- 2.经济委员会
- 3.农业委员会
- 4.人口资源环境委员会
- 5.教科文卫体委员会
- 6.社会和法制委员会
- 7.民族和宗教委员会
- 8.文史资料委员会
- 9.港澳台侨和外事委员会
- 10.委员管理联络委员会
- 11.城市建设委员会

政协郑州市第十三届委员会 任职名单

(2014年3月11日政协郑州市第十三届委员会常务委员会第一次会议通过)

谭 哲任政协郑州市委员会副秘书长、办公厅主任;
汤 燕、陈 斌、王松涛、李海铁任政协郑州市委员会副秘书长(正县级);
张 英任政协郑州市委员会调研室主任;
李献峰任政协郑州市委员会提案委员会主任;
李忠仁任政协郑州市委员会经济委员会主任;
杨传文任政协郑州市委员会农业委员会主任;
高 峰任政协郑州市委员会人口资源环境委员会主任;
刘炳辰任政协郑州市委员会教科文卫体委员会主任;
王志坚任政协郑州市委员会社会和法制委员会主任;
朱润生任政协郑州市委员会民族和宗教委员会主任;
李洪太任政协郑州市委员会文史资料委员会主任;
刘月楼任政协郑州市委员会港澳台侨和外事委员会主任;
张春香任政协郑州市委员会委员管理联络委员会主任;
张京祖任政协郑州市委员会城市建设委员会主任;
丁言兆、徐莹任政协郑州市委员会办公厅副主任;
邢 进任政协郑州市委员会调研室副主任;
李建云、张灵芝任政协郑州市委员会提案委员会副主任(正县级);
张宏龙任政协郑州市委员会提案委员会副主任;
朱 庆任政协郑州市委员会经济委员会副主任;
郭 良任政协郑州市委员会农业委员会副主任(正县级);
陈金城任政协郑州市委员会农业委员会副主任;
杨合法任政协郑州市委员会人口资源环境委员会副主任;
张德印、虞婕任政协郑州市委员会教科文卫体委员会副主任(正县级);
刘艳秋任政协郑州市委员会教科文卫体委员会副主任;
侯艳芳任政协郑州市委员会社会和法制委员会副主任;
杨国怀任政协郑州市委员会民族和宗教委员会副主任;
何 洁任政协郑州市委员会文史资料委员会副主任;
牛文广任政协郑州市委员会港澳台侨和外事委员会副主任;
赵先玲任政协郑州市委员会委员管理联络委员会副主任;
刘国正任政协郑州市委员会城市建设委员会副主任(正县级);
王重建任政协郑州市委员会城市建设委员会副主任。

2013年度河南省五大考古 新发现评选结果揭晓



舞阳贾湖新石器时代遗址第八次发掘现场

本报讯(记者 秦华)昨日,省文物局在我市召开报告会,揭晓了“2013年度河南省五大考古新发现”评选结果。舞阳贾湖新石器时代遗址第八次发掘、新安县汉函谷关遗址、汉魏洛阳城宫城四号建筑遗址、洛阳衡山路北魏大墓、禹州神垕建业钧都新天地钧窑遗址等五大考古新发现入选。

河南地处中原,自古以来便是中华文明的发祥地之一,文物资源丰富,为广泛宣传我省的重要考古发现,河南省文物考古学会和《华夏考古》编辑部自2008年开始了“河南省五大考古新发现”的首届评选,今年已是该评选活动的第六届。

为保证评选的公正性、权威性,参与正式评选的评委由河南省文物考古学会组织相关专家担任,参评考古新发现的项目以单位申报和专家推荐两种形式入围。本届评选活动初评出10个项目入围“2013年度河南省五大考古新发现”候选名单。

昨日上午,“年度河南省五大考古新发现”学术报告会在我市举行,入围的10个项目的领队参加报告会介绍发掘成果。经过专家的评审,最终,洛阳衡山路北魏大墓等5个项目入选“2013年度河南省五大考古新发现”。

今起部分区域因施工停水

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从郑州自来水投资控股有限公司获悉,为配合施工,从今天起,我市将有两片区域实施停水或降压供水。

为配合三环快速化工程施工,中州大道一条DN800供水主管将进行碰头施工,届时南三环中州大道以东降压供水。主要影响的区域为:橡树玫瑰城、金岱工业园。降压供水时间为3月12日9:00至3月14日21:00。

为配合市政工程施工,博学路与白佛路交叉口将实施停水,主要影响区域为:中国电子第二研究所,附近区域降压供水。停水时间为3月12日21:00至3月13日21:00。提醒以上区域内的单位、居民提前做好储水准备,如有疑问请拨打自来水24小时服务热线67680000进行咨询。